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番号 質　問　項　目 4 3 2 1 0 平均値

1
学校は、教育目標、教育方針を分かりやすく示してい
る。

76.0 21.9 2.1 0.0 0.0 3.7

2
学校は、懇談会、面談、授業参観等の機会をよく設けて
いる。

76.5 21.9 1.6 0.0 0.0 3.7

3
学校は、ホームページ、配布文書等によって、教育活動
の情報を伝えている。

70.0 27.3 2.7 0.0 0.0 3.7

4 学校行事は、時期、内容とも適正に行われている。 76.0 22.4 1.6 0.0 0.0 3.7

5
学校は、児童の安心・安全な生活のために取り組んでい
る。

55.1 38.0 5.3 1.6 0.0 3.5

6
学校は、子どもに基礎的な学力が身につく指導を行って
いる。

58.8 31.0 9.1 1.1 0.0 3.5

7 学校は、子どもの健康や体力の向上に取り組んでいる。 55.6 39.1 4.8 0.0 0.5 3.5

8
学校は、思いやりや感謝の心を育む取り組みを行ってい
る。

56.1 33.7 10.2 0.0 0.0 3.5

9
学校は、挨拶やマナー等の基本的生活習慣が身につく指
導を行っている。

58.3 33.7 7.5 0.5 0.0 3.5

10
教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体
制ができている。

50.3 38.0 6.9 1.6 3.2 3.3

11
学 校 は 、 分 か り や す い 授 業 を 展 開 し て い る 。
（授業参観等を参考に）

55.6 33.2 8.0 0.0 3.2 3.4

12 家庭で行う課題・宿題の内容、分量が適切である。 34.8 42.8 18.2 2.1 2.1 3.1

13 お子さんは、楽しんで学校生活を送っている。 71.7 23.0 3.2 1.6 0.5 3.6

14
お子さんは、五つの努力目標を意識し、達成に努めてい
る。

36.4 51.8 10.7 0.0 1.1 3.2

15
お子さんは、進んで家庭学習（宿題含む）をする習慣が
身についている。

36.4 46.0 15.5 1.6 0.5 3.2

16
お子さんは、自分のことは自分でする習慣が身について
いる。

30.5 55.6 13.4 0.5 0.0 3.2

17
学校は、学習・生活面等で、家庭との連絡を密にしてい
る。

41.2 44.9 9.1 1.6 3.2 3.2

18
保護者として学校に協力したり、学校にかかわってい
る。

41.8 52.4 5.3 0.0 0.5 3.4
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成田高等学校付属小学校

※回答　４…よくあてはまる　　３…ややあてはまる　　２…あまりあてはまらない

　　　　１…まったくあてはまらない　　０…判断できない（分からない）

平成30年度　学校評価アンケート（保護者用）結果

　学校評価アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。

回収率は約87％でした。

  結果についてまとめたものを以下に掲載いたします。




